

新华社消息：经过几个月的艰苦努力，中国绿色G D P核算体系框架已初步建立。环保总局和国家统计局已准备在这些框架的基础上，在全国六个大区各选择一个省，开展绿色G D P的试点工作，争取到今年年底取得阶段性成果。

在日前由环保总局、国家统计局牵头召开的中国资源环境经济核算体系框架论证会上，与会专家论证了《中国资源环境经济核算体系框架》和《基于环境的绿色国民经济核算体系框架》。专家认为，这两份报告构筑了中国绿色G D P的基本理论框架，为绿色国民经济核算制度的建立与实施奠定了坚实的基础。

据介绍，《中国资源环境经济核算体系框架》提出了中国资源环境经济核算体系的基本框架，探讨了进行资源环境经济核算可能采取的方法和理论依据，同时还分析了该理论框架在实施和应用阶段有待完善和研究的问题。《基于环境的绿色国民经济核算体系框架》提出了构建中国基于环境的绿色国民经济核算体系的总体原则，建立了环境实物量核算、环境价值量核算、环境保护投入产出核算和经环境调整的绿色G D P核算四个具体的核算框架，提出了近期可能开展的具体核算内容，是一份可以为全国及局部地区进行环境核算提供具体指导的框架性指南，具有较强的可操作性。

央视国际

中国内部审计协会. 版权所有 LT科技制作

协会地址：北京市海淀区中关村南大街4号

联系电话：010-82199846/47 电子邮件：xinxibu@263.net

Copyright (C) 2003 . All rights reserved